

# MAVROX® PU **TOPCOAT 1C**

Rivestimento monocomponente di alta qualità a base di poliuretano che indurisce l'umidità

# MAVROX® PU TOPCOAT 1C

Mavrox® PU Topcoat 1C è molto sensibile all'umidità. Chiudere la confezione durante l'applicazione e sostituire il rullo e la vaschetta ogni 30 minuti. Non tenere nella vaschetta del rullo più prodotto di quello che può essere applicato in questi 30 minuti.

#### Descrizione del prodotto

Mavrox® PU Topcoat 1C è un rivestimento monocomponente trasparente, senza solventi, a base di poliuretano che indurisce l'umidità. Mavrox® PU Topcoat 1C è un rivestimento molto forte, duro e resistente agli agenti chimici, particolarmente adatto come rivestimento antigraffiti e come strato di tenuta resistente all'usura. Mavrox® PU Topcoat 1C dà una finitura opaca trasparente. Mavrox® PU Topcoat 1C può essere cosparso con una graniglia o una polvere antiscivolo per dare una finitura antiscivolo.

Mavrox® è una linea di prodotti con una gamma completa di prodotti chimici per l'edilizia ad alte prestazioni. Malte, sistemi epossidici e poliuretanici per pavimenti e pareti. Prodotti durevoli per proteggere e preservare vari substrati per lungo tempo. Chimica delle costruzioni per professionisti!

#### **Applicazione**

Mavrox® PU Topcoat 1C è usato come strato di tenuta esterna sui rivestimenti per pavimenti Mavrox® o sui massetti in ambienti pesanti. Mavrox® PU Topcoat 1C è anche particolarmente adatto come protezione trasparente per opere d'arte e murales.

# Applicazione

Inodore

Uso interno ed esterno

Eccellente resistenza chimica

Altamente resistente all'usura

Contenuto solido molto alto

Adesione molto buona su vari substrati

Senza solventi

#### Dati tecnici

Trasparente opaco Colore:

Inodore Odore:

circa 1,15 kg/litro Peso specifico: Non applicabile ρΗ: Contiene: Isocianati

#### Condizioni di applicazione

Temperatura ambiente: max 30°C, minimo 10°C max 30°C, minimo 10°C Temperatura del substrato:

Umidità relativa: max 85% e 3°C sopra il punto di

ruaiada

#### Manuale d'uso

- Il substrato deve essere pulito, asciutto, privo di polvere e grasso. I substrati cementizi devono avere almeno 28 giorni.
- Rimuovere le particelle sciolte, il grasso, lo sporco, ecc. dai substrati vecchi e sporchi.
- Pretrattare le superfici altamente assorbenti con Mavrox® Concrete Primer.
- Applicare Mavrox® PU Topcoat 1C non diluito con un rullo di feltro a pelo corto ad uno spessore non superiore a 100 micron.

# Imballaggio

5 kg

#### Essiccazione

Polvere secca: 1 - 1,5 ore Asciuaatura: circa 6 - 8 ore Può essere dipinto: 10 - 14 ore Completamente indurito: dopo 3 giorni

#### Consumo teorico

Consumo 10 - 12 m²/kg a seconda dell'aspirazione e della porosità del substrato. Non applicare più di 100 ml/m2.

#### Informazioni pratiche

Non diluire o mescolare con altri prodotti.

Non superare lo spessore dello strato raccomandato. Utilizzare un massimo di 100 ml/m2.

Durante la lavorazione, assicurare una ventilazione sufficiente o indossare una protezione respiratoria (secondo EN140 con tipo A o migliore).

# Conservazione e durata di conservazione

In confezione originale non aperta da almeno 24 mesi. Conservare in un luogo ben ventilato, fresco e senza gelo.

## Regole di sicurezza

In confezione originale non aperta da almeno 12 mesi. Conservare in un luogo ben ventilato, asciutto, fresco e senza gelo. I contenitori aperti hanno una durata di conservazione limitata.





## Supporto tecnico

Mavro è certificata ISO 9001: la vostra garanzia di qualità, sia in termini di prodotti che di consulenza. I nostri consulenti tecnici e il nostro reparto di ricerca e sviluppo sono sempre al vostro servizio. Saremo lieti di esaminare con voi il vostro problema o il vostro desiderio. Aiutarvi con i nostri prodotti o pensare a una soluzione se non esiste ancora. Chiamate, inviate un'e-mail o passate a trovarci.

Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel T. +31 418 680 680

E. info@mavro-int.com

W. www.mayro-int.com









#### Disclaimer

Questa scheda tecnica del prodotto è intesa come una guida per l'uso del prodotto ed è stata preparata sulla base degli ultimi sviluppi e tecniche. Poiché l'applicazione, il trattamento e le condizioni di utilizzo sono al di fuori del nostro controllo, nessun diritto può essere derivato da questa scheda informativa del prodotto. Mavro International rifiuta esplicitamente qualsiasi responsabilità per la garanzia e l'applicazione errata, così come qualsiasi danno e perdita conseguente. L'utente rimane sempre responsabile dell'applicazione, della scelta del prodotto, dell'applicazione e del risultato.

Edizione: Luglio 2020 Questo rilascio annulla tutti i rilasci precedenti.

Numero di articolo: 57712